



有惊无险,高速男篮主场124:113顺利拿下福建,在连输两场之后,终于又把季后赛主动权重新掌握在了自己手里。本轮同时进行的另外一场比赛,北京主场输给了辽宁,排名跌至第九,同高速男篮的差距,被拉到了2个胜场。在常规赛还剩下三场的情况下,高速男篮已经一只脚踏进了季后赛大门。

小丁的状态还未恢复,但幸好高速男篮主场赢球,稳住了晋级的希望。
新华社发

高速男篮主场124:113胜福建 季后赛,仅一步之遥

本报记者 刘伟

起伏不定,球队又坐过山车

从开局落后,到二三节奋起直追,在第三节后半段领先对手23分,再到被对手反击,第四节仅领先9分,险情不断,山东高速男篮本场比赛的胜利,同年后客战吉林几乎如出一辙。过山车般的表现,让人看得惊心动魄。

“赢了20多分之后,大家思想上有些松懈,这是我们赛后需要认真总结和反思的。”看着赛后数据统计,吴轲没有太多胜利的喜悦,老队长对球队大起大落,显得有些担心。只有在谈到看台上的儿子“十五”的时候,他才兴奋起来,“孩子来到现场看球,我很高兴,这也给了我打球的动力。或许他现在还

看不懂我在场上的表现,希望有一天看懂篮球的时候,能够为爸爸在赛场的表现骄傲。”

相比吴轲的谨慎,主帅凯撒要乐观一些。在凯撒看来,老东家福建后半程的三分雨以及他们在没有压力的情况下,所表现出来的放松和战斗力,都非常出色,“但是,我们赢得了比赛。”凯撒说,“现在我们已经很接近季后赛了,这个赛季,在这么多困难因素的干扰下,球队如果还能挺进季后赛,会像拿到总冠军一样。”

小丁低迷,胜利背后喜忧参半

胜利诚可贵,然而纵观整场比赛,与其说高速男篮打得有多出色,倒不如说对手实在太弱。防守糟糕,加上本来就少了一个外援,或许连福建都没

想到,自己还能同高速男篮鏖战到最后一节。

这样一场胜利,对争取季后赛名额的高速男篮而言,如同雪中送炭,但对锻炼队伍来说,却是喜忧参半。可喜的一面,是邓特蒙在连续两场遭受质疑,上一场被凯撒批评后,此战找回了状态。他27投13中,得到了加盟高速男篮以来的最高分38分,还有5个助攻5个篮板,失误仅仅一个。邓特蒙的复苏,有效弥补了小丁伤病状态下的低迷。

令人担忧的是,年后饱受病毒性感冒困扰的丁彦雨航,还在苦苦挣扎。整场比赛小丁出战不到27分钟,只拿到了9分。在病患的折磨下,小丁春节后的状态,相比节前急转直下。在高频率、高强度的联赛过程中,留给他调整的时间,空间都很有有限。这对球队接下来最后三场关键比赛以及可能到来的

季后赛,都不是个好消息。

一锤定音,以免夜长梦多

本轮进行的其它场次比赛中,四川客场大胜八一,继续保持对高速男篮的压力;北京主场不敌宿敌辽宁,排名跌落至第九;江苏主场战胜山西,积分同北京相同,依然还有季后赛的一线希望。

在联赛还剩下三轮的情况下,季后赛席位争夺已经非常明朗。领先北京两个胜场的高速男篮,季后赛几率大增。常规赛最后三场,北京还要在客场先后面对上海、福建,主场同四川死磕,除了福建,剩下俩都不好惹,只要再输一场,他们就将基本出局。

江苏最后三场比赛分别为,主场面对广州,客场挑战广东和

深圳,后两场取胜难度极大,并且在同高速男篮两回合交手,小分上还处于劣势,所以他们反超高速男篮的可能性微乎其微。

所以,对高速男篮而言,剩余三场最大的悬念,是排名第七还是第八,季后赛首轮将会遭遇谁。

从赛程上来看,高速男篮最后三个对手是客场挑战四川、新疆,主场面对青岛,四川的赛程则是主场面对山东、天津,客场遭遇北京。赛程难度,高速男篮要大得多。因为同四川是季后赛直接竞争对手,新疆还要同上海为一个常规赛冠军死磕,这两场球,取胜难度非常大。一旦客场输给四川,高速男篮常规赛最终排名将有可能是第八。为了不给江苏、北京最后一丝希望,同时力争第七的排名,高速男篮还得在下一场同四川的硬碰硬中拼尽全力。

鲁能泰山继续瘦身 尤西雷被租借至巴西圣保罗

本报记者 李志刚

2月12日,山东鲁能俱乐部官方宣布,经与圣保罗足球俱乐部协商,2017赛季鲁能泰山队巴西籍球员尤西雷将被租借至巴甲圣保罗,租期一年。这是继王永珀离队之后,又一员大将正式离开鲁能。而赵明剑的离去,应该只是时间问题,杨旭也很有可能近期离队。

春节之前,鲁能在广州集训之时,尤西雷就中途离开,主教练马加特在接受采访时表示,在中超最新的有关外援使用政策下,“鲁能2017赛季有4名外援就够用了”。当时外界便分析尤西雷极有可能离队,后来这一猜测

果然被证实。据了解,尤西雷目前正在里约热内卢进行个人体能训练,他已于巴西当地时间上周五前往圣保罗进行体检,尤西雷本人已经和圣保罗俱乐部达成一致。由于尤西雷和山东鲁能的合同到2019年6月份到期,而圣保罗俱乐部没有足够的资金买下他,所以选择了租借的方式引进尤西雷,租借期为1年。

从有关媒体曝光的照片来看,王永珀在天津权健,颇受该队主帅卡纳瓦罗的赏识,“小胖”的脸上挂着发自内心的笑容,很多鲁能球迷受到感染,纷纷送上各自的祝福。“铁打的营盘,流水的兵”,如今的“瘦身计划”应该是鲁能俱乐部整体“年轻化”战

略的一个重要组成部分。此前有消息称,杨旭有可能以接近两亿的身价转会至江苏苏宁,不过此事至今未被证实,杨旭本人也没有做出正式回应。此前在接受采访时,杨旭曾表示自己转会的前提是要保证出场时间,“其实我理解,现在每个球队的构建都是以外援前锋为基础,但这是我的一个要求,我可能会去一个真正需要我,让我能体现价值的球队,这就是我现在的想法。因为我这个年龄,是职业球员的黄金年龄,你让我天天拿着高薪坐着,我其实是不快乐的,是戴着面具去活着,所以我想活出自己。”这名高中锋是否离开鲁能泰山,近期便将见分晓。



鲁能大将尤西雷(左)被租借,鲁能又进一步瘦身,本报记者 周青先 摄